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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 93 DEL 22/12/2020

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemilaventi il  giorno ventidue del  mese  di  dicembre alle  ore 20:30 in 
Casalgrande, in parte nella sede Municipale e nella solita sala delle adunanze, in parte in  
videoconferenza. In seguito ad avviso del Presidente del Consiglio, diramato nei modi e 
nei tempi prescritti dalle disposizioni vigenti, si è riunito il Consiglio Comunale per trattare 
gli argomenti portati all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
FERRARI LORELLA 
VACONDIO MARCO 
VALESTRI ALESSANDRA 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
BALESTRAZZI MATTEO 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 17 Assenti N. 0

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: 
Assiste il Segretario Generale del Comune Sig. Napoleone Rosario .
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 20:30 

I presenti sono n. 17

Sono, altresì, presenti il vice sindaco Silvia Miselli e gli assessori Benassi Daniele e 
Roncarati Alessia.

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO

Segue il dibattito sottoriportato:

"DAVIDDI – SINDACO. Come primo intervento voglio ringraziare questa sera per averci 
concesso la sua presenza Don Luigi Rossi al  quale lascio la parola che vuole fare gli  
auguri di buon natale a tutto il Consiglio.

DON LUIGI.  Io  vi  ringrazio,  vi  rubo solamente  due minuti  perché ho chiesto  di  poter 
incontrarvi insieme con Don Giuliano che ogni pomeriggio è in ospedale per sostenere un 
po’ gli ammalati, non c'è questa sera. Vogliamo farvi gli auguri di un Buon Natale, è un 
Natale particolare questo ed allora abbiamo pensato un modo di farvi gli auguri che possa 
essere anche fruttuoso. Visto che non si  deve andare tanto in giro nei prossimi giorni 
potete avere il tempo di leggere. Allora noi abbiamo pensato che vi regaliamo la Fratelli  
Tutti, l’enciclica di Papa Francesco sulle relazioni e sulla vita sociale. Noi riteniamo che qui  
ci  siano  degli  spunti  molto  interessanti  per  chi  amministra  una  comunità, 
indipendentemente  dal  Credo  religioso  o  no  questi  spunti  sono  molto  laici  ed  anche 
intelligenti ed anche sociali e pensiamo che ci sia una visione molto in prospettiva, cosa 
che la nostra politica italiana, per non dire di  più, vediamo che fa fatica ad avere una 
prospettiva un pochino a lungo raggio. Noi vi regaliamo questa Fratelli Tutti e vi invitiamo 
davvero a leggerla e forse anche a discuterne tra di voi, perché alcuni passaggi ed alcuni  
capitoli sono anche molto interessanti, sia per le relazioni tra di voi, per le relazioni con la  
popolazione, per la gente ed anche lancia delle prospettive anche su quali priorità dare 
alle scelte. Quindi secondo noi questa può essere una buona lettura di questo periodo, ve 
la diamo con il cuore, anche con amicizia perché pensiamo che il vostro lavoro sia non 
facile in questo momento, già non è facile di per sé poi in questo momento è ancora un po’  
più  difficile.  Pensiamo che abbiamo bisogno di  punti  di  riferimento,  a  noi  sembra che 
questa enciclica, con le osservazioni che fa e con le proposte che mette sul tavolo, possa 
essere  per  ognuno di  voi,  sia  personalmente  sia  con il  ruolo  che ricoprite,  anche un 
sostegno, un aiuto. Quindi noi ve la lasciamo, ce ne è una per ogni assessore e una per 
ogni capogruppo e poi eventualmente ve la fate girare. Quindi vi auguriamo di fare un 
buon Natale, sereno tranquillo ed anche un buon inizio anno. Grazie e buon lavoro.

DAVIDDI  – SINDACO. Grazie  Don  per  il  suo intervento,  ne  faremo un ottimo tesoro. 
Grazie Don ancora di  tutto.  Alcune brevi  comunicazioni.  La prima comunicazione: con 
grande piacere che nei  giorni  scorsi  la dott.ssa Barchi  Roberta,  responsabile dell’area 
servizi  ai  cittadini  ed  esperta  di  tributi  locali  è  stata  eletta  nel  Comitato  Regionale 
dell’A.N.U.T.E.L.,  Associazione Nazionale  Uffici  Tributi  Enti  Locali.  Alla  sua elezione in 
Comitato Regionale è seguita la sua elezione a Presidente del Comitato Regionale per  
l’Emilia Romagna. Questo riconoscimento delle sue competenze e capacità fa onore a 
questa amministrazione e la ringrazio, la ringraziamo dell’impegno e dedizione spesi in 
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questi  anni  che  le  hanno  permesso  di  raggiungere  questo  importante  prestigioso 
traguardo,  quindi  ancora  complimenti  ed  infinite  grazie  alla  dott.ssa  Barchi  Roberta, 
orgogliosi  di  averla  nel  nostro  staff  dell’amministrazione.  Altra  comunicazione  è  la 
dimissione e la surroga di  un consigliere di  frazione,  di  un consigliere del  consiglio di  
frazione Dinazzano,  il  signor  Ferraro  Raffaele  che per  motivi  di  lavoro  non riusciva  a 
partecipare attivamente alle operazioni svolte dai consiglieri presso la frazione allora ha 
preferito rinunciare a favore dell’eletto dopo di lui che è il signor Burrafato Giampaolo. A 
Burrafato Giampaolo auguriamo un buon lavoro, abbiamo già potuto vedere nelle prime 
riunioni  che  è  molto  attivo  e  partecipa  appunto  attivamente  ai  lavori  del  consiglio  di 
frazione, quindi ancora buon lavoro e grazie di cuore. Poi abbiamo, invece, dal consiglio di 
frazione  di  San  Donnino  la  dimissione  di  Bertani  Sergio.  A San  Donnino  c'è  solo  la 
dimissione perché dopo di  lui  non c'era nessun altro eletto per ricoprire quella carica. 
Un’altra comunicazione veloce – sono gli ultimi dati arrivati oggi dall’Igiene Pubblica che vi 
leggo  velocemente  –  abbiamo  positivi  dall’inizio  pandemia  729  nel  Comune  di 
Casalgrande, abbiamo guariti 596, positivi attuali ad oggi, solo positivi, 111. I decessi su 
Casalgrande dall’inizio pandemia sono 22. L’età media dei positivi è di 44 anni più o meno 
21, il range di età di positivi attuali va da 1 anno a 91 anni, questa è la media del Comune  
di Casalgrande. Questi sono dati che ci arrivano quasi ogni giorno quindi approfittavo del  
consiglio comunale per trasmettervi gli ultimi arrivati. Grazie Presidente, do la parola a lei".
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Segretario
NAPOLEONE ROSARIO


